
Product description
1. Handle
2. Power switch
3. Charging socket
4. AC charger
5. Car charger

Charging
1. Turn the lamp off and connect the adapter into the charging port at 

the backside of the lamp.
2. Plug the AC charger/car charger into a mains socket/car charger 

socket.
3. The red charging indicator will be flashing when charging.
4. The charging indicator will turn green when fully charged.
5. Disconnect the charger when fully charged.

     
Turn on/off

• Press the power switch once to light up the lamp. 
• To turn it off, press the power switch again.

Safety instructions
• Do not place the device in extreme temperatures. Protect the lamp from humidity.
• All batteries lose charge with time. Recharge the unit every months for 12 hours when not in frequent use.
• Always recharge the lamp after use or when the light is dimming.
• Do not charger the device longer than 12 hours at a time.
• The lamp is not intended for use by children without supervision.
• Use only original adapter to charge the unit.
• Do not disassemble the device or attempt to repair it, only qualified service personnel may repair the lamp.
• Do not charge if the product or the charger are damaged.
• Always check that the mains voltage corresponds to the voltage on the rating plate.
• The device must be placed in a well ventilated area when charging.
• Your charger is double insulated; therefore no earth wire is required.
• The charger automatically shuts off if the ambient temperature becomes too high. The charger must be 

disconnected from the mains supply and taken to an authorized service center for repair.

Specifications
Led: 3 W AC charger input: 220-240 V AC; 50 Hz
Shine distance: up to 200 meters AC charger output: 6 V, 300 mA
Maximum brightness: 150 LM Charging cycle (AC charger): 5-6 hours
LED lifetime: > 50000 hours Charging cycle (car charger): 4-5 Hours
Build-in rechargeable Li-ion battery: 3.7 V, 1500 mA Shine time (when battery fully charged): around 2.5 hours
Car charger 12 V

English
Correct Disposal of This Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in the European Union and other European countries with separate collection systems) This marking shown on the 
product or Its literature, indicates that It should not be disposed with other household wastes at the end of its working life. To prevent 
possible harm lo the environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate this from other types of 
wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. Household users should contact either 
the retailer where they purchased this product, or their local government office, for details of where and how they can take this item 
for environmentally safe recycling. Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase 
contract This product should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

Made in China for LECHPOL Zbigniew Leszek, Miętne, 1 Garwolińska Street, 08-400 Garwolin.

OWNER'S MANUAL
HANDHELD SPOTLIGHT LAMP URZ0037

1

2

3

4 5



INSTRUKCJA OBSŁUGI 
SZPERACZ URZ0037

Opis produktu
1. Uchwyt
2. Przycisk zasilania
3. Gniazdo ładowania
4. Ładowarka sieciowa
5. Ładowarka samochodowa

Ładowanie:
1. Aby naładować urządzenie, należy wyłączyć urządzenie i podłączyć 

wtyczkę ładowarki do gniazda ładowania z tyłu latarki.
2. Następnie, podłączyć ładowarkę sieciową/samochodową do gniazda 

sieciowego/gniazda ładowarki samochodowej. 
3. Podczas ładowania będzie się świeciła czerwona kontrolka.
4. Po naładowaniu, zaświeci się zielona kontrolka.
5. Należy odłączyć ładowarkę od źródła zasilania jeśli urządzenie zostało w pełni naładowane.

     
Włącz/wyłącz:

• Aby włączyć latarkę, należy nacisnąć przycisk zasilania. 
• Aby wyłączyć latarkę, należy ponownie nacisnąć przycisk zasilania.

Kwestie bezpieczeństwa:
• Urządzenia nie należy przechowywać w miejscach o zbyt wysokich/zbyt niskich temperaturach. Latarkę 

należy chronić przed wilgocią.
• Z biegiem czasu, poziom naładowania baterii może się samoistnie zmniejszać. Jeśli urządzenie nie jest 

często używane, należy je ładować przynajmniej raz w miesiącu przez 12 godzin.
• Zaleca się ładować latarkę po każdym użyciu oraz jeśli jej światło zaczyna przygasać.
• Zabrania się ładować urządzenie dłużej niż 12 godzin bez przerwy.
• Urządzenie nie powinno być obsługiwane przez dzieci bez opieki osoby dorosłej.
• Należy używać wyłącznie oryginalnej ładowarki.
• Zabrania się własnoręcznej naprawy sprzętu, a także wprowadzania zmian w jego budowie. Jedynie osoby 

do tego upoważnione i wykwalifikowane mogą naprawiać urządzenie.
• Nie należy rozpoczynać ładowania jeśli urządzenie lub ładowarka zostały uszkodzone.
• Przed rozpoczęciem ładowania, należy sprawdzić zgodność napięcia prądu źródła zasilania i urządzenia.
• Podczas ładowania, urządzenie należy umieścić w miejscu z prawidłową cyrkulacją powietrza.
• Załączona ładowarka posiada podwójną izolację, urządzenie nie wymaga dodatkowego uziemienia.
• Jeśli temperatura otoczenia wzrośnie powyżej dopuszczalnego poziomu, ładowarka automatycznie się 

wyłączy. W takiej sytuacji należy odłączyć ładowarkę od źródła zasilania i skontaktować się z autoryzowanym 
punktem serwisowym w celu naprawy.

Specyfikacje 
Żarówka: 3 W Ładowarka sieciowa (wejście): 220-240 V AC; 50 Hz
Zasięg światła: do 200 metrów Ładowarka sieciowa (wyjście): 6 V, 300 mA
Całkowita moc świetlna: 150 LM Cykl ładowania (ładowarka sieciowa): 5-6 godzin
Żywotność żarówki: > 50000 godzin Cykl ładowania (ładowarka samochodowa): 4-5 godzin
Wbudowany akumulator Li-ion: 3,7 V, 1500 mA Czas pracy (przy naładowanej w pełni baterii): około 2,5 godz.
Ładowarka samochodowa: 12 V

Poland
Prawidłowe usuwanie produktu
(zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)

Oznaczenie umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do niego tekstach wskazuje, że po upływie okresu użytkowania nie należy 
usuwać z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego wpływu na środowisko naturalne i zdrowie 
ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania odpadów, prosimy o oddzielenie produktu od innego typu odpadów oraz odpowiedzialny recykling 
w celu promowania ponownego użycia zasobów materialnych jako stałej praktyki. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu 
bezpiecznego dla środowiska recyklingu tego produktu użytkownicy w gospodarstwach domowych powinni skontaktować się z punktem 
sprzedaży detalicznej, w którym dokonali zakupu produkt, lub z organem władz lokalnych Użytkownicy w firmach powinni skontaktować się 
ze swoim dostawcą i sprawdzić warunki umowy zakupu. Produkt nie należy usuwać razem z innymi odpadami komercyjnymi.

Wyprodukowano w CHRL dla LECHPOL Zbigniew Leszek, Miętne ul. Garwolińska 1, 08-400 Garwolin.
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